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L’Utete, Università del tempo ritrovato e dell'educazione permanente delle Valli del Tenna e dell’Ete, con il patrocinio dei comuni di Monte Giberto e di Ponzano di Fermo, in collaborazione con il Centro sociale anziani di Grottazzolina e di Monte Giberto e con l’associazione A.GI.LA Attivi Giovani Laureati, presenta il ciclo di otto cineforum “Incontri con il Cinema”, a cura di Giulio Brillarelli e Carla Piermarini (responsabile Zefferina Remia).
Domenica 11 aprile alle ore 16, presso la Sala delle Volte del comune di Monte Giberto, Giulio Brillarelli terrà il primo cineforum, dal titolo Prigioni della mente: schiavitù o connivenza?, con la proiezione del film Matrix di Larry e Andy Wachowski (1999).

Trama del film: Thomas Anderson (Keanu Reeves), anonimo impiegato programmatore dalla vita quanto mai monotona, è in realtà Neo, un abile pirata informatico destinato a scoprire e a combattere contro un’orribile verità: quella che tutti chiamano “realtà” è infatti solo un inganno digitale, perché la specie umana, senza saperlo, è da tempo schiava delle macchine. Neo potrebbe essere l’Eletto, il salvatore che tutti attendevano; ma per diventarlo egli dovrà fidarsi di Morpheus (Laurence Fishburne), imparando a credere in se stesso e a non prestare più fede a tutto ciò che la sua mente ha finora dato per scontato.
Matrix, vincitore di 4 premi Oscar, rivoluzionò il cinema di fantascienza sia in quanto a tecniche di ripresa ed effetti speciali in computer grafica, che per il suo approccio alle tematiche e ai contenuti trattati, contribuendo all’affermazione di un nuovo canone e di una nuova sensibilità estetica.
Il secondo appuntamento è previsto invece per venerdì 16 aprile alle ore 21.15, sempre presso la Sala delle Volte a Monte Giberto: Giulio Brillarelli presenterà il cineforum Metropoli, solitudine, violenza, con la proiezione del film Taxi Driver di Martin Scorsese (1976).

I cineforum di Giulio Brillarelli proseguiranno quindi nelle settimane successive con: Vicky Cristina Barcelona di Woody Allen (2008) ed Essere John Malkovich di Spike Jonze (1999).

I cineforum tenuti da Carla Piermarini, dal titolo Tutti uguali sotto questo cielo, comprenderanno invece la proiezione dei seguenti film:
GOOD BYE, LENIN! – di Wolfang Becker (2003)

EST - OVEST – di Regis Wargnier (1999)
TUTTO SU MIA MADRE – di Pedro Almodovar (1999)
BABEL – di Alejandro González Iñárritu (2006)
Nelle prossime settimane di aprile e maggio saranno di volta in volta comunicati titoli dei film, date, orari e luoghi di incontro dei vari cineforum.
Giulio Brillarelli è originario di Grottazzolina, dove tuttora risiede. Laureato in Scienze della Comunicazione con una tesi di laurea su Kill Bill di Quentin Tarantino, collabora con le riviste di cinema Il Cinematografo, Primissima, Quarto Potere e Best Movie.

Carla Piermarini è originaria di Grottazzolina ma risiede sin da quand’era bambina ad Ortezzano. Laureata in Lingue e Letterature Straniere presso l’Università “La Sapienza” di Roma con una tesi sul poeta russo Nikolaj Gumilëv, attualmente lavora come insegnante di lingue e civiltà straniere nelle scuole secondarie di primo e secondo grado. È appassionata di poesia e si interessa a problematiche di tipo interculturale.
