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L’Utete, Università del tempo ritrovato e dell'educazione permanente delle Valli del Tenna e dell’Ete, con il patrocinio dei comuni di Monte Giberto e di Ponzano di Fermo, in collaborazione con il Centro sociale anziani di Grottazzolina e di Monte Giberto e con l’associazione A.GI.LA. Attivi Giovani Laureati, presenta il ciclo di otto cineforum “Incontri con il Cinema”, a cura di Giulio Brillarelli e Carla Piermarini (responsabile Zefferina Remia).
Sabato 29 maggio alle ore 21.00, presso la Sala delle Volte del comune di Monte Giberto, Carla Piermarini terrà l’ottavo ed ultimo cineforum, dal titolo Tutti uguali sotto questo cielo, con la proiezione del film Lost in translation di Sofia Coppola (2003).

Trama del film: Due americani, il maturo Bob (Bill Murray) e la giovane Charlotte (Scarlett Johansson), si incontrano e fanno amicizia in un lussuoso albergo di Tokyo. Star del cinema in declino, Bob è arrivato per girare uno spot pubblicitario di una marca di whisky. Charlotte accompagna John, il marito, fotografo in ascesa che non rinuncia mai ad un incarico e per questo trascura un po' la giovane moglie. Quest’incontro di fortuna diventa presto un’amicizia sorprendente.

Il film ha vinto un Oscar per la "miglior sceneggiatura originale" (2003), un Golden Globe per la categoria "Miglior Film Commedia o Musicale" e 4 Independent Spirit Awards 2004: miglior film, miglior attore protagonista (Bill Murray), miglior regista, miglior sceneggiatura. E’ stato presentato in concorso alla 60°ma Mostra del Cinema di Venezia nella sezione controcorrente (2003), dove Scarlett Johansson ha vinto l'Upstream Prize come miglior attrice.

Carla Piermarini è originaria di Grottazzolina ma risiede sin da quand’era bambina ad Ortezzano. Laureata in Lingue e Letterature Straniere presso l’Università “La Sapienza” di Roma con una tesi sul poeta russo Nikolaj Gumilëv, attualmente lavora come insegnante di lingue e civiltà straniere nelle scuole secondarie di primo e secondo grado. È appassionata di poesia e si interessa a problematiche di tipo interculturale.
Giulio Brillarelli è originario di Grottazzolina, dove tuttora risiede. Laureato in Scienze della Comunicazione con una tesi di laurea su Kill Bill di Quentin Tarantino, collabora con le riviste di cinema Il Cinematografo, Primissima, Quarto Potere e Best Movie.
