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L’Utete, Università del tempo ritrovato e dell'educazione permanente delle Valli del Tenna e dell’Ete, con il patrocinio dei comuni di Monte Giberto e di Ponzano di Fermo, in collaborazione con il Centro sociale anziani di Grottazzolina e di Monte Giberto e con l’associazione A.GI.LA. Attivi Giovani Laureati, presenta il ciclo di otto cineforum “Incontri con il Cinema”, a cura di Giulio Brillarelli e Carla Piermarini (responsabile Zefferina Remia).
Domenica 9 maggio alle ore 16, presso la Sala delle Volte del comune di Monte Giberto, Carla Piermarini terrà il quinto cineforum, dal titolo Tutti uguali sotto questo cielo, con la proiezione del film Good Bye Lenin! di Wolfgang Becker (2003).

Trama del film: Berlino Est, 26 agosto 1978. Dopo essere stata interrogata dalla Stasi a proposito di suo marito che è riuscito a scappare all'Ovest, Christiane, una fervente socialista, decide di dedicare anima e corpo alla politica ed alla causa della Repubblica Democratica Tedesca. Ma il 7 ottobre 1989, durante alcuni tumulti, a cui partecipa anche suo figlio Alex, la donna vede proprio Alex pestato e portato via dalla polizia: a quella vista, Christiane viene colpita da un infarto e cade in coma. La donna si risveglia 8 mesi dopo, ma in questo lasso di tempo relativamente breve il mondo attorno a lei è profondamente cambiato…
Gli altri cineforum Tutti uguali sotto questo cielo tenuti da Carla Piermarini comprenderanno la proiezione dei seguenti film:
EST - OVEST – di Regis Wargnier (1999)
TUTTO SU MIA MADRE – di Pedro Almodovar (1999)
BABEL – di Alejandro González Iñárritu (2006)
Nelle successive settimane di maggio saranno di volta in volta comunicati titoli dei film, date, orari e luoghi di incontro dei vari cineforum.
Carla Piermarini è originaria di Grottazzolina ma risiede sin da quand’era bambina ad Ortezzano. Laureata in Lingue e Letterature Straniere presso l’Università “La Sapienza” di Roma con una tesi sul poeta russo Nikolaj Gumilëv, attualmente lavora come insegnante di lingue e civiltà straniere nelle scuole secondarie di primo e secondo grado. È appassionata di poesia e si interessa a problematiche di tipo interculturale.
Giulio Brillarelli è originario di Grottazzolina, dove tuttora risiede. Laureato in Scienze della Comunicazione con una tesi di laurea su Kill Bill di Quentin Tarantino, collabora con le riviste di cinema Il Cinematografo, Primissima, Quarto Potere e Best Movie.
