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L’Utete, Università del tempo ritrovato e dell'educazione permanente delle Valli del Tenna e dell’Ete, con il patrocinio dei comuni di Monte Giberto e di Ponzano di Fermo, in collaborazione con il Centro sociale anziani di Grottazzolina e di Monte Giberto e con l’associazione A.GI.LA. Attivi Giovani Laureati, presenta il ciclo di otto cineforum “Incontri con il Cinema”, a cura di Giulio Brillarelli e Carla Piermarini (responsabile Zefferina Remia).
Domenica 16 maggio alle ore 21, presso la Sala delle Volte del comune di Monte Giberto, Carla Piermarini terrà il sesto cineforum, dal titolo Tutti uguali sotto questo cielo, con la proiezione del film Babel di Alejandro Gonzalez Iñárritu (2006).

Trama del film: Quattro realtà diverse e apparentemente distanti tra loro (una famiglia marocchina, una americana, una badante messicana e padre e figlia giapponesi) si troveranno unite nel filo dell'esistenza tracciata da Alejandro González Iñárritu, considerato il più espressivo cineasta messicano vivente. Il film è ambientato in Messico, Marocco, Giappone e USA, quattro paesi in cui i protagonisti sono o si sentono stranieri.  Iñárritu ha vinto con questa pellicola il Premio alla miglior regia al Festival di Cannes 2006.
Gli altri cineforum Tutti uguali sotto questo cielo tenuti da Carla Piermarini comprenderanno la proiezione dei seguenti film:
EST - OVEST – di Regis Wargnier (1999)
TUTTO SU MIA MADRE – di Pedro Almodovar (1999)
Nelle successive settimane di maggio saranno di volta in volta comunicati titoli dei film, date, orari e luoghi di incontro dei restanti cineforum.
Carla Piermarini è originaria di Grottazzolina ma risiede sin da quand’era bambina ad Ortezzano. Laureata in Lingue e Letterature Straniere presso l’Università “La Sapienza” di Roma con una tesi sul poeta russo Nikolaj Gumilëv, attualmente lavora come insegnante di lingue e civiltà straniere nelle scuole secondarie di primo e secondo grado. È appassionata di poesia e si interessa a problematiche di tipo interculturale.
Giulio Brillarelli è originario di Grottazzolina, dove tuttora risiede. Laureato in Scienze della Comunicazione con una tesi di laurea su Kill Bill di Quentin Tarantino, collabora con le riviste di cinema Il Cinematografo, Primissima, Quarto Potere e Best Movie.
